


  

ROVINJ, najromantičnije mjesto na Mediteranu, smjestio se na 
zapadnom dijelu istarskog poluotoka, tik ispod Limskog kanala.
Svoj je život započeo na skučenom otočiću gradnjom zbijenih 
kuća, malenih trgova te uskih ulica koji su dan danas sačuvali 
rustikalni šarm i sentimentalnu atmosferu nekadašnjih vremena. 
S morske je strane grad zaštićen visokom sjenovitom obalom i 
zidovima kuća izgrađenim na liticama, dok ga s kopna opasuju 
gradske zidine. Gradom dominira barokna crkva Sv. Eufemije, 
s čijeg se visokog tornja pruža pogled na sivo-crvene krovove i 
dimnjake, ulice i trgove, luku s brodovima i barkama. 

Izrastao na svojoj bogatoj ribarskoj  tradiciji postao je prepoznat-
ljiv po jedinstvenoj brodici batàni i pjesmama bitinadama. 

Šarm starogradske jezgre, živopisna riva, razigrana obala, zaštiće-
no zeleno priobalje s park- šumom, mnogobrojni otočići i hridi, 
čine ovaj grad jedinstvenim.

Mjesto koje osvaja ljepotom i očuvanošću, pruža vam nebrojene 
mogućnosti: šetnje prekrasnom prirodom, otkrivanje skrivenih 
ljepota, kulturne baštine, arheoloških nalazišta, kušanje rovinjskih 
delicija te nadasve ugodan odmor u brojnim visokokvalitetnim 
hotelima i turističkim resortima.

Rovinj vas čeka širom otvorenih 
vrata sa svojim romantičnim ozračjem 

usnulog mediteranskog gradića.  



  

Istra, najveći hrvatski poluotok i najzapadnija hrvatska  županija, 
predstavlja područje spajanja šarmantnog Mediterana i autentič-
ne unutrašnjosti, što kroz eno gastronomsku ponudu, tradiciju, 
arhitekturu, to kroz susretljivost i ljubaznost ljudi. U Istri ćete 
otkriti mjesta s 3000 godina povijesti, samozatajne gradiće na 
brdašcima, odredišta s prekrasnim šetnicama i biciklističkim sta-

zama, zelene brežuljke ukrašene maslinicima i vinovom lozom, 
zaštićene parkove prirode i nacionalni park, živopisne male grado-
ve nad Jadranskim morem te priče iz kulturno-povijesne baštine.

Hrvatska / Istra
Hrvatska je poznata po čistom moru, prapovijesnim lokacijama, 
zadivljujućim parkovima prirode, sunčanim obalama, ali i boga-
toj tradiciji te raznolikim utjecajima vanjskih kultura što je čini 
istinskom europskom oazom. Regije se razlikuju u mentalitetu 
stanovnika, kulturi, dijalektu, te klimi, gastronomiji i načinu 
života. Njezina najveća ljepota i bogatstvo je upravo susret tako 
velikih razlika u tako malenoj zemlji.



  

Povijest satkana u kamenu
Današnja povijesna jezgra, nastala na prapovijesnoj gradini, potječe 
iz 3. – 5. st., a Rovinj se prvi put u pisanim dokumentima (6. – 7. 
st.) spominje kao Ruigno, Ruginio, dok se u srednjovjekovnim izvo-
rima javlja i latinska varijanta Rubinum. Kao i ostali dijelovi Istre, 
i Rovinj je tijekom svoje povijesti upoznao razne državne vlasti, 
posebno onu Mletačke Republike (grad je ušao u sferu mletačkog 
interesa već od 9.- 10. st.; godine 1283. prisegnuo je na vjernost 
Veneciji, sve do 1797. godine) koja je ostavila neizbrisivi trag u 
urbanoj jezgri, društveno-kulturnom, lingvističkom i arhitekton-
skom segmentu. 

Unutar povijesne jezgre u drugoj polovici 18. st. živjelo je više od 
13.000 stanovnika pa je Rovinj tada bio jedan od najnapučenijih 
gradova na Jadranu. Prevladavale su obitelji građanskog porijekla, a 
osobito pučani: ribari, pomorci, škveraroli i kalafati, kamenoresci i 
poljoprivrednici, koji su i predstavljali veliku većinu radno aktivnog 
stanovništva. 

Ruvigni, Rovegno,  
Rovigno, Rovinj

Naočit, pitoreskan, iznikao iz mora,
okupan suncem i okružen zelenilom kao da je

i sam iznikao iz pjene...



    

Nakon dugog habsburškog razdoblja (do 1918. godine), uslijedila su 
burna i bremenita desetljeća okarakterizirana dvama svjetskim ra-
tovima, Kraljevinom Italijom, pripojenjem Istre Jugoslaviji i teškim 
drugim poraćem. Nakon osamostaljenja Republike Hrvatske (1991. 
godine), Rovinj prirodno ostaje dijelom Hrvatske, dobiva status 
grada i postaje jednim od najznačajnijih središta Istarske županije.

U 19. stoljeću, u razdoblju intenzivnog razvoja turizma, prvi gosti 
koji posjećuju Rovinj su austrijski plemići. Nadvojvotkinja Maria 
Theresia otvorila je morsko klimatsko lječilište 1888. godine, a 
ugledni baron njemačkog porijekla von Hütterott kupio i uredio ve-
liki dio rovinjskog priobalja i otoka, koje je pretvorio u zelene oaze, 
danas prekrasne zaštićene parkove. Hütterott je 1908. izradio prvi 
turistički projekt „Cap Aureo – Klimatischer Kurort bei Rovigno – 
Istrien – Ein Projekt”, a kad je 1913. izgrađen prvi hotel u Rovinju 
- Adriatico, za Rovinj počinje novo poglavlje i turistički uzlet.

Rovinj je živopisno utočište antičke kulture, 
srednjovjekovne gradnje i povijesnog tijeka 

starih civilizacija koje su ovdje postavile temelje 
današnjeg grada.



    

Stop for a moment  
and discover the traces 

 of the past
Zastanite i osluhnite 

tragove prošlosti...

U labirintu ulica
Povijesno je središte smješteno na brežuljku i ograničenom prostoru 
nekadašnjeg otoka; kuće su zbijene jedna uz drugu sve do prostora 
pred velebnom baroknom župnom crkvom sv. Eufemije, koja svojim 
vitkim zvonikom nadvisuje grad, a u sebi krije i čuva sarkofag s tije-
lom rovinjske zaštitnice, kalcedonske mučenice Eufemije. Eufemija, 
rođena 290. godine, ubijena je kao mučenica 16. rujna 304. godine, a 
sarkofag s njezinim tijelom je 800. godine čudesno doplovio u Rovinj.



  

Otok je 1763. godine zatrpavanjem kanala spojen s kopnom, a zbog 
svojih posebnosti, 1963. godine stari je grad proglašen spomenikom 
kulture. Živahnost duše njegovih stanovnika koja je znala pronaći 
inspiraciju u igri svjetla i tame ulica, u plastičnom izrazu kamena i 
toplim zidovima kuća, privrženost začudnoj batàni, skladu bitinada 
i rovinjskom dijalektu, poticala je posjetitelje starog dijela grada da 
osluškuju šarm brojnih uličica, trijemova, lukova, unutarnjih dvori-
šta, šterna, stubišta i balkona.



  

Probudi umjetnika
u sebi!

Muzeji i galerije 
Muzej Grada Rovinja-Rovigno, smješten u baroknoj palači grofova 
Califfi iz 17. – 18. stoljeća, osnovan je 1954. godine na inicijativu 
rovinjskih likovnih umjetnika. Djeluje kao gradska galerija i kao 
stalni muzejski postav u kojem su izložena vrjednija djela iz boga-
tog fundusa: Arheološki postav, Pomorstvo, Zbirka starih majstora, 
Suvremena hrvatska umjetnost, Soba Alexandra Kirchera, Rovinjski 
umjetnici II. polovine 20 st., Memorijalna soba Vilka Šeferova. 

Mali Ekomuzej Batana je uvršten na UNESCO-vu listu najbolje 
prakse u očuvanju nematerijalne baštine. Osnovan 2004. godine, 
posvećen je tradicijskom plovilu batàni, drvenoj brodici ravnoga dna. 
Batàna zrcali kontinuitet maritimne baštine i svakodnevnog života 
domaćeg stanovništva. Ekomuzej vrednuje rovinjsku baštinu i središ-
nji je interpretacijski i dokumentacijski centar sa stalnom izložbom. 
U Ekomuzeju ćete čuti razgovor protagonista izložbe na rovinjskom 
dijalektu te, u pozadini, zvuk tipičnih rovinjskih napjeva bitinàda.

Tradicija likovnog stvaralaštva i ljepota grada već dugi niz godina 
privlači umjetnike, a neki od njih svoje radne prostore otvaraju za 
javnost te vas pozivaju da ih posjetite, upoznate i osjetite dah kre-
ativne atmosfere koja ih okružuje. Nalaze se u kamenim strmim 
ulicama staroga grada, a najviše ih nalazimo u ulici Grisia, koja je 
slikovito popločena i krivudava te predstavlja prekrasnu skalinadu 
koja vodi do crkve sv. Eufemije. 



  

Tradicija koja živi i pjeva 

Rovinj je oduvijek bio okrenut moru, a stoljetna tradicija ribarstva 
sačuvana je do danas. U ovdašnjim lukama, zaštićenim od vjetrova, 
i danas se vežu mnogobrojne rovinjske batàne, dugovječni čamci 
ravnih dna karakteristične drvene gradnje. Ekomuzej Batana konti-
nuiranim događanjima pruža jedinstven doživljaj spajanja tradicije 
sa suvremenim životom, prošlosti i sadašnjosti te, prije svega, priču o 
drevnoj brodici koja je i danas dio rovinjske svakodnevnice. Umijeće 
izgradnje batàne upisano je u Registar zaštićenih nematerijalnih 
kulturnih dobara Hrvatske.

Tradicija batàne neodvojiva je od glazbene tradicije Rovinja koju 
predstavlja bitinada – originalni izričaj rovinjske narodne pjesme. 
Prema tradiciji, bitinada je nastala među rovinjskim ribarima koji su 
satima boravili u svojim barkama ribareći ili krpajući mreže. Budući 
da nisu imali slobodne ruke za instrumente, dosjetili su se načina 
kako glasovima postići vrhunske izvedbe jednog orkestra. Pojedina 
izvedba je najčešće neponovljiva jer je u znaku improvizacije.



    

Jedinstvenost Rovinja predstavlja park-šuma Zlatni rt-Punta 
corrente, 67 km duga obala s brojnim plažama, 22 otoka, otočića i 
hridi, šume crnike s alpskim i brucijskim borom, kao i specifični 
poljodjelski prostori koji osvajaju ljepotom i očuvanošću. 

Posebnu oazu zelene ljepote predstavlja najstariji zaštićeni park 
na području Istre, park-šuma Zlatni rt-Punta Corrente, koja se 
proteže na površini od 54 ha, visoke estetske i botaničke vri-
jednosti. Uz tisuću domaćih i udomaćenih biljnih vrsta, biljnu 
zajednicu čine hrast crnika i crni jasen, hrast medunac, bijeli 
grab, planika, lovor, lemprika, zelenika, mirta, tršlja, ciklama. 
U taj mozaik utkane su i ljepote vrsta koje je s namjerom sadila 
ljudska ruka: šesterokraka zvijezda himalajskih cedrova, aleje 
čempresa i pinija, a formirane su i livade okružene duglazijom i 
soliternim egzotičnim čempresima, jelama, alepskim borovima. 
Ova čudesna šuma okružena je stjenovitim i šljunčanim plažama, 
ispresijecana  šetnicama i puteljcima.

Kad plavo
zagrli zeleno

Udahnite opojne mirise mora i livada, 
šuma i mediteranskog raslinja, udahnite 

vitalni miris života...



    

Otkrijete blagodati rovinjskog zaštićenog zelenog priobalja
razvedenog brojnim uvalama, rtovima i područjima znatne pejzažne

i ekološke važnosti, brojnim otocima, otočićima i školjimaOtok sv. Andrija, koji se proteže na 23 ha površine, najveći je otok 
rovinjskog arhipelaga, dok je otok Katarina pravi kuriozitet biljnog 
svijeta na kojem su botaničari zabilježili čak 456 vrsta raslinja. 

Limski kanal, koji sa sjeverne strane obale u dužini od 13 km štiti 
Rovinj, zbog svoje raznolike vegetacije predstavlja zaštićeni lokalitet 
sa statusom posebnog rezervata u moru. Smaragdno more i vegeta-
cijska slika koja se smjenjuje na obližnjim padinama čini ovaj zaljev 
najljepšim na Jadranu.

Na sjevernoj strani Rovinja nalazi se poluotok Muccia na kojem se 
prostire prekrasan park zdravstvene, turističke i rekreacijske funkcije 
kojim dominira vidikovac dr. Karla Luegera. 

Na južnom dijelu grada, uz more se proteže ornitološki rezervat 
Palud – močvarno područje u kojemu je dosad zabilježeno čak 217 

ptičjih vrsta. Bogato je stanište fazana, trčki i prepelica, a na ovom 
području žive i gnijezde se razne vrste divljih pataka, liski, gnjuraca 
i kokošica, grmuša, vuga, djetlića, treptaljki, svrački...

U okolici Rovinja naići ćete i na jasne tragove povijesti, prapovijesno 
arheološko nalazište Monkodonja opasano jakim suhozidnim bede-
mima, naseljeno u razdoblju između 2000. do 1200. godine prije 
Krista. Ne propustite posjetiti ni kamenolom Fantazija, zaštićeni 
geološki spomenik svjetske vrijednosti na kojem ćete pronaći jasne 
tragove i dokaze geoloških pojava u kršu, strukturu i sile koje su 
tisućama godinama oblikovale tlo. 



    

Izaberite svoj
idealan odmor
Kao jedan od najznačajnijih turističkih središta u Hrvatskoj, Rovinj 
nudi boravak u vrhunskim hotelima, turističkim naseljima i kampo-
vima koji nude brojne sportske i rekreativne sadržaje, organiziranu 
animaciju za sve uzraste i vrhunske gastronomske delicije. Bogata 
ponuda kongresnih i wellness sadržaja u objektima idealni su spoj 
za poslovne ljude i one željne opuštanja, dok je za ljubitelje aktiv-
nog odmora na raspolaganju niz sportskih aktivnosti na kopnu i na 
moru. Oni koji preferiraju odmor u obiteljskim kućama, sobama 
i apartmanima u privatnom smještaju, uživat će u gostoprimstvu 
svojih domaćina. 

Pronađite ekskluzivan
i raznovrstan smještaj, gdje vas očekuje 

topla dobrodošlica.



    

Odmorite se i opustite u vrhunskim hotelima
Za sve one željne luksuznog odmora, na raspolaganju je atraktivna 
zona Monte Mulini s vrhunskim hotelima 4* i 5* raskošnog ambi-
jenta i otmjenih soba s privatnim terasama i bazenima te wellness 
sadržajima. Blizina mora i park-šume te dodatni sportski i rekreativni 
sadržaji upotpunit će aktivan oblik odmora. U sklopu hotela nalaze se 
i vrhunski restorani s odabranom gastronomskom ponudom. Hoteli 
su opremljeni sadržajima i dvoranama te su, svojom elegancijom i 
funkcionalnošću, idealni za poslovne susrete.

U starogradskoj jezgri se ističe i nekoliko heritage i boutique hotela 
koji odišu bogatom baštinom te pružaju intiman i luksuzan odmor 
u šarmatnim uličicama s pogledom na more. 



    

Okružite se zelenilom
Usred slikovite mediteranske prirode Rovinja nalaze se kampovi 
i turistička naselja do mora uz mnogo prirodne hladovine, šljun-
čanih i kamenitih plaža. Obogaćeni su zajedničkim bazenima, 
parkovima za djecu, šetnicama, raznim animacijama i sportskim 
terenima, a s centrom grada su povezani biciklističkim i pješač-
kim stazama.

Osim standardnih mobilnih kućica, nude se premium i superior 
kućice s dodatnom opremom te parcele sa svim suvremenim 
pogodnostima, smještene u dubokoj hladovini ili u prvom redu 
do mora. Dostupni su i glamping šatori pogodni za kampiranje 
u luksuznim uvjetima. 

Naturistički kamp i naselje koje krasi epitet najboljih u Europi, 
svojim gostima nude udoban smještaj u mobilnim kućicama, 
bungalovima, apartmanima ili pak na kamping parcelama uz 
moderne sanitarne prostore. Preko 4 kilometara uređene i opre-
mljene šljunkovito-pješčane plaže nudi bezbrižan odmor, gastro-
nomske užitke i zabavu za sve goste. Dostupna je i atraktivna 
jedinstvena marina za veće i manje brodove.



    

Odmor u krugu obitelji
Rovinj je idealan odabir za obiteljski odmor i to zbog brojnih uvala 
i šljunčanih plaža, opremljenih dječjih igrališta i parkova na više 
lokacija te ostalih sadržaja obiteljskih hotela, kampova, turističkih 
naselja prilagođenih potrebama obitelji s djecom.

Obiteljski hoteli odličan su izbor za zabavu i opuštanje najmlađih 
gostiju i njihovih roditelja. Na raspolaganju su profesionalci i sportske 
škole koji animiraju, zabavljaju ili usavršavaju djecu dok se roditelji 
mogu opustiti. Malim i velikim gostima nude se unutarnji i vanjski 
bazeni, wellness i spa zone te raznovrsna gastro ponuda. 

Osim obiteljskih hotela, turistička naselja i kampovi u Rovinju su, 
svojim sadržajem i animacijskim programom te bazenskim kom-
pleksima sa spray parkovima ili akvaganom, prilagođeni obiteljima 
s djecom.



    

Za one željne
aktivnog odmora
Prirodne blagodati, blaga mediteranska klima, kristalno more i čisti 
zrak te bogata sportska infrastruktura omogućuju rekreativcima 
uživanje u brojnim sportskim aktivnostima, a profesionalnim sporta-
šima treniranje u idealnim uvjetima. Na brojnim sportskim terenima, 
bazenima i u dvoranama mogu se igrati tenis, nogomet, rukomet, 
odbojka, košarka, vaterpolo, odbojka na pijesku.

Rovinj obiluje privlačnim lokacijama za ljubitelje ronjenja na kojima 
se otkriva bogatstvo raznolikog biljnog i životinjskog svijeta, ali i 
mnoštvo podvodnih grebena, spilja i olupina brodova. Također, od 
morskih aktivnosti dostupni su i jedrenje, windsurfing, kajak te udi-
čarenje, kako s kopna tako i s brodice uz profesionalne vodiče. Razne 
morske aktivnosti, a posebno za one najmlađe i obitelji s djecom, 
dostupne su na uređenim plažama poput onih u park-šumi Zlatni 
rt-Punta Corrente, na otoku Sv. Andrija, u uvali Lone i Cuvi, Borik 
te plažama u turističkim naseljima i kampovima.

Obogatite se
novim iskustvima!



  

Uređene biciklističke staze, ukupne dužine od preko 400 km, prolaze 
duž rovinjskog priobalja i kroz unutrašnjost Istre. Dostupne su duže 
i kraće biciklističke staze, one s blagim usponima i one izazovnije te 
su prilagođene kako rekreativcima i obiteljima tako i profesionalnim 
sportašima. Ljubitelji pješačenja i trčanja mogu uživati na atraktivnim 
uređenim stazama kroz parkove i šume. 

S tornja crkve sv. Eufemije možete uživati u pogledu na grad i oto-
ke, dok najmlađe može zanimati vožnja u blizini dupina, posjet 
Limskom kanalu i piratskoj špilji, plovidba polupodmornicom i 
upoznavanje podvodnog svijeta.



    

Wellness
Rovinjski wellness i spa centri, smješteni u autentičnom mediteran-
skom okruženju u sklopu hotela, turističkih naselja i kampova, oaze 
su mira i zdravlja. 

Nude ekskluzivan doživljaj uz termalne wellness i spa zone, terape-

mirise esencijalnih ulja mediteranskog bilja i ljekovitih morskih algi, 
a sve s pogledom na more, netaknutu prirodu ili starogradsku jezgru. 

U Rovinju se nalazi i Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju 
„Martin Horvat” Rovinj-Rovigno s plažom i terapijskim bazenom za 
pacijente Bolnice, ali i gradskim bazenom za sportaše i rekreativce.

Za savršen spoj
duha i tijela



    

Nautika
ACI marina Rovinj je najmodernija i po mnogima najljepša marina 
nautičkog turizma na Jadranu. Smještena u neposrednoj blizini 
luksuznog hotela Grand Park Hotel Rovinj i šetnice, gostima pruža 
usluge tehničkog servisa plovila, iznajmljivanja plovila, trgovinske 
i gastronomske sadržaje te wellness centar. Otvorena je za plovila 
na godišnjem vezu i za plovila u tranzitu. Sa 196 vezova za brodove 
prosječne duljine 17 metara objedinjuje sve tehničke i uslužne servise 
i najmodernija je nautička one stop shop destinacija.

Kao prva i jedina naturistička lučica na Jadranu, izdvaja se ona u 
naturističkom kampu i naselju s vezovima u moru i na kopnu. 



    

Poslovni susreti
i kongresi
Rovinj je jedan od važnijih konferencijskih destinacija u Hrvatskoj. 
Hoteli u zoni Monte Mulini osiguravaju uvjete za organizaciju po-
slovnih, svečanih i privatnih skupova različitog broja sudionika. 
Opremljeni su velikim višefunkcionalnim dvoranama i salama u 
kombinaciji s izvrsnom uslugom i smještajem te širokom ponudom 
hrane i pića.

Jedna od značajnijih lokacija za organizaciju koncerata i raznih 
događanja je prostor bivše Tvornice duhana koja je smještena u 
centru grada.

Vrijeme je za biznis!



    

Za nezaboravne
romantične trenutke
Maleni trgovi, uske ulice, raznobojne kuće izgrađene na samim liti-
cama te mediteranski ugođaj, šetnja stoljetnom park-šumom Zlatni 
rt-Punta Corrente ili starim dijelom grada i uživanje u čarobnim 
ambijentima rovinjskih restorana pravi su doživljaji. Brojne lokacije 
idealne su za promatranje zlatno-crvenog i narančasto-ružičastog 
zalaska sunca. U smiraju dana moguće je uživati i na brodovima 
koji s gradske rive kreću na panoramski izlet ili na neki od rovinjskih 
otoka. Pravi doživljaj predstavlja i ispijanje jutarnje kave ili večernjeg 
koktela na samoj obali te u šarmantnim ulicama starogradske jezgre. 

Bajkovite uličice, prekrasna priroda, vizura obližnjih otoka ili sta-
rogradskog poluotoka, pogled  prema župnoj crkvi sv. Eufemije 
pretvaraju se u savršene kulise za nezaboravne fotografije mladenaca 
na dan vjenčanja. 

Dodatan romantičan ugođaj u gradu pridonose i razni programi te 
manifestacije koje se održavaju na raznim lokacijama od kojih je 
najpoznatija Noć sv. Lovre. 

Poseban romantičan trenutak možete doživjeti u predvečerje u povor-
ci batàna, tipičnih rovinjskih brodica, uz feral i tradicionalnu glazbu 
te večerom u spaciu, lokalnoj verziji konobe. 



    

Rovinj za gurmane
Rovinjska gastronomija počiva na ribarskim i običajima težačkog 
života te jednostavnim receptima baziranima na ribi, mesu i povrću. 
Restoranima se isprepliću tradicija, okusi Mediterana s okusima au-
tentične unutrašnjosti Istre te uz suvremene interpretacije svjetskih 
kuhinja. U obilju gastro ponude izdvajaju se riblja jela od svježe 
ulovljene ribe, tradicionalna tjestenina s raznim mesnim i bezmesnim 
umacima, jela od samoniklih šparoga, istarski pršut, panceta, kobasice 
i ombolo te istarski tartuf. 



    

U istarskoj gastronomiji je nezaobilazno maslinovo ulje od kojih je 
rovinjsko jedno od najkvalitetnijih. Također, obrok upotpunjuje i vino, 
i to bijelo malvazija ili crvena vina teran i refošk.

Jedan od simbola tradicionalne rovinjske gastronomije i života ljudi 
je spacio, lokalna verzija konobe ili vinskoga podruma u kojoj se na 
kraju dana blagovalo frišku ribu i kušalo vino. Osim jedinstvenih 
restorana s posebnim istarskim, ali i svjetskim okusima, Rovinj se 
ponosi i dvama restoranima koje krase Michelinove zvjezdice. S ciljem 
promocije raznolike tradicijske, tipične te vrhunske gastro ponude, 
u Rovinju se tijekom godine održavaju razne gastro manifestacije.



    

Croatian Summer Salsa Festival plesnim radionicama i zabavama na 
raznim punktovima u gradu i okolici uvodi grad u ljetno raspoloženje 
i provode. Eufemia festival koncertima i scenskim nastupima pred-
stavlja uvertiru u program proslave Dana Grada i dan sv. Eufemije. 
Zimskim raspoloženjem dominira Advent Rovinj, vrijeme druženja 
ispred blagdanskih kućica, ispijanja kuhanog vina i toplog čaja te 
uživanju u glazbi i gastronomskoj ponudi, a kao vrhunac blagdanskog 
ugođaja je organizirani doček nove godine na otvorenom.

Zabava uz brojna
događanja i manifestacije
Rovinj je postao prepoznatljiv i po brojnim manifestacijama i even-
tima kojima se obogaćuju zbivanja u gradu. Međunarodni sportski 
susreti, ljetni festivali s koncertima klasične glazbe, jazz festivali, 
gastroeventi, brojne izložbe, događaji su koji tijekom cijele godine 
privlače mnogobrojnu publiku i goste. 

Festival barokne glazbe BaRoMus te Ljetni festival Rovinj su kulturni 
događaji posvećeni klasičnoj glazbi, dok Rovinj Spring Jazz Festival 
tijekom svibnja promovira jazz glazbu. Rovinj Art & more predstavlja 
umjetnički festival temeljen na kazališnim predstavama, koncertima 
suvremene i klasične glazbe, mjuziklima, izložbama i modnim 
revijama. Noć sv. Lovre manifestacija je koja podrazumijeva razne 
koncerte na više lokacija u gradu. Rovinj Summer Music Festival 
donosi vrhunska imena svjetske popularne glazbe. 
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